
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2023. 

       

Aos quatro dias  do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de 
Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 15 de 2023, reuniram-se os Vereadores 
deste Município sob a Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos 
de lei que foram apresentados à mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a 
todos. O presidente solicitou a Secretária Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e 
sobre a existência de quórum: há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus 
o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. O presidente colocou em votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia vinte e um de agosto de dois mil e vinte e três, a qual foi aprovada por unanimidade. O 
presidente solicitou a Secretária para que informasse a ordem do dia. Moção de apoio nº 03/2023, moção 
de apoio em defesa ao marco temporal e em apoio ao projeto de lei federal. Aprovada por unanimidade. 
Pedido de licença do vereador Rodrigo Vassoler. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 
42/2023autoriza executivo municipal a contratar professor, e da outras providencias. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 43/2023,  inclui dispositivo na lei municipal nº1835/2013. Aprovado por 
unanimidade. Não havendo quem queira se manifestar na discussão da matéria passou-se para os 
assuntos gerais onde o vereador Rodrigo Vassoler diz ser favorável aos projetos, diz ser favorável a 
moção de apoio, acho muito importante que seja enviado para os nossos senadores, porque o marco 
temporal são terras aonde os agricultores compraram e pagaram, são terras produtivas, então não seria 
justo eles serem desapropriados, pois eles estão produzindo alimentos e é sua própria renda. Sobre 
alguns serviços, agora com essas enxurradas o nosso município vai ter bastante serviços, pois muitas 
estradas foram danificadas e se solidariza com essas famílias que perderam tudo, pois em muito pouco 
tempo a quantidade de água que deu nunca foi vista. Então vamos acionar os nossos Deputados para 
que possam mandar verbas para auxiliar o nosso município. Gostaria de falar sobre o dia do gaúcho, 
gostaria de homenagear a cada gaúcho pela passagem do seu dia. A vereador a Daiane diz ser a favor 
da moção pois essas famílias estão há muitos anos produzindo alimentos, sabemos que os índios tem 
direito mas existe outras reservas que podem ser cedidas para eles. A vereadora comentou sobre as 
chuvas sabemos do dano causado em nosso município, mas se a gente olhar ao nosso redor muita coisa 
pior aconteceu, aonde pessoas morreram, pessoas perderam casas, é muito triste. Não havendo mais 
quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se para o espaço de líder aonde ninguém se 
manifestou. O presidente comentou sobre a moção de apoio, é de extrema importância que os nossos 
deputados se puxem para resolver este problema, pois são terras aonde os agricultores já estão 
estabelecidos a anos, construíram suas casas e isso é muito triste ter que abondaram tudo, ter que entregar 
os índios, então é a hora de nós vereadores bater de frente com os nossos deputados. Sobre a questão 
das chuvas muitos transtornos, muito trabalho a ser feito, mas também não podemos esperar só para a 
secretaria de obras se a gente puder ajudar, devemos ajudar, como tirar uma pedra na estrada. E pedimos 
a compreensão de todos , que devagar a secretaria de obras vai ir resolvendo todos os problemas que a 
enxurrada provocou. Parabeniza ao executivo pela pavimentação feita na nossa cidade  e comunica que 
a próxima sessão ordinária se realizara no dia02 de outubro, às 19: 00 horas. 
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